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MATEMATICA

DIVISION DE NUMEROS RACIONALES

(Aplicacion)

1. Recuerda

Divide los valores
numéricos. En caso de
que los signos antepuestos
sean iguales el cociente
obtendra el signo +

(+35):(-7)==5
(-35): (+7)=—5

Cero dividido
entre cualquier
numero sera
cero

8 : 0 = no existe
: 0 = no existe

1
=
(=1,7) : 0 no existe

2. Calcula

a) 78:(=3) =
b) —240: 8=

c) 0 :17=

INNSTITUTO RADIOFONIC O FE ¥ A LECGRIA IDODEL

1

0:8=0porque0.8=0

Divide los valores
numeéricos. Si los signos
antepuestos son distintos
el cociente obtendra
el signo —

A= 1=
O.5 0 porque O . 5

0:(-1,7)=0porque 0.(-1,7)=0

Ningun
numero puede
dividirse entre 0.
La division entre
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3. Halla la fraccion reciproca y luego calcula_—

entre fraccion es
igual a multiplicar

reciproco L
por la fraccion

cambia la operacién

o=

a) )

b) (4):5 = d) (-18) :(-3) =

4. Escribe como fraccion y luego simplifica al maximo

numerador
) v 5 Ley de signos
cpE\ = Y25 __ 25 __ 25 _ _ 5 + 2 + = +
25:(-65)= e - e =~ Gp =73 S
u 1 + = = -
dominador I —
a) (-126): (-12) = C) (= 455): (-104) =
b) 312:(-32) = d) 84:(-27)=
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5. Simplifica las siguientes fracciones compuestas

Dividendo Fraccion

m reciproca
v v
3
e

% - (‘%):('15)=+(%'175)= (%F T
_1T5

Numerador

Denominador

Divisor

-3

a) 8 = i . —1 =
1 8/ =2
-2
-15

by _=26  _ (_15)
75 -26
-39

c) -1 = (_15):

6. Desarrolla primero los paréntesis, luego los corchetes y calcula.

'%' 10):| I:“%‘_)‘ 10)] I: ;%'%:I="1_="1
2 T 1

N

5

) N
9
— (19)
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Hazlo TU mismo

Resuelve: X
a) (49): (-24) b) (~24): (-0.3) c) f

TU RETO PERSONAL

Expresa cada oracion mediante una adecuada operacion.
Luego calcula.

a) Divide la suma de 54 y -29 entre =75 .
b) Divide -88,2 entre 1,8 y luego sumales - 3,6 .
c) Divide el producto de 21 y—30 entre el producto de 45y 14 .

d) ¢ Qué numero obtienes al dividir —13% entre —-5,17?
e) ¢ Qué numero tienes que dividir entre 2% para obtener — 2
como resultado?

f) ¢ Entre qué numero tienes que dividir — 3% para obtener ??—g
como resultado?

SOLUCIONES

2. a)—-26 b)-30 c)0 d) +8 e)noexiste f)+0,7
3. a)-1 b-4 -1 d)+24

5 6
4. a) +10,5 b)- 9,75 ¢) +4375 d) -3,11

5 a)-3 b)) -3 ¢)+20
4 10

6. a)-2
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